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موضع وزیر نفت درباره همکاری 
ایران و آمریکا در حوزه نفت و گاز 

تقدیر استاندار مرکزی از پتروشیمی 
شازند؛ »کارفرمای دوستدار خانواده«

در پی تداوم مذاکرات هسته‌ای میان تهران و واشنگتن، 
محسن پاک‌نژاد، وزیر نفت، از احتمال همکاری ایران و آمریکا 
در حوزه نفت و گاز خبر داد و تأکید کرد: »همه چیز محتمل 
است«، هرچند هنوز مشخص نیست که این همکاری‌ها چه 
زمانی و به چه شکلی عملیاتی خواهد شد. محسن پاک‌نژاد، 
وزیر نفت درباره احتمال همکاری ایران و آمریکا در حوزه نفت 
و گاز باتوجه به تداوم مذاکرات هسته‌ای دو کشور اظهار کرد: 
»همه چیز محتمل است.« وزیر نفت گفت: »اینکه همکاری 
نفت و گازی تهران و واشنگتن اکنون عملیاتی شود یا خیر، 
مشخص نیست.« همچنین حمید قنبری، معاون دیپلماسی 
اقتصادی وزارت خارجه، یکشنبه ۲۶ بهمن در نشستی در اتاق 
بازرگانی ایران گفت: »منافع مشترک در حوزه‌های نفت و گاز، 
میادین مشترک، سرمایه‌گذاری‌های معدنی و حتی خرید 

هواپیما در متن مذاکرات با آمریکا گنجانده شده است.«
قنبری توضیح داد که پیشنهاد حوزه‌های اقتصادی باید 
کمترین حساسیت داخلی را داشته باشد و مثال‌هایی 
چون انرژی، میادین نفت و گاز، سرمایه‌گذاری‌های معدنی 
سریع‌النتیجه، توسعه شهری و خرید هواپیما برای آن ذکر 
کرد. معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت خارجه همچنین به 
موضوع منابع محدود یا مسدود شده اشاره کرد و افزود: »این 
منابع نیز بخشی از توافق خواهند بود و آزادسازی آنها باید 
واقعی و قابل استفاده باشد، نه صرفاً نمادین یا مقطعی.« او 
ادامه داد که این آزادی می‌تواند به شکل گام به گام یا یک‌باره 
انجام شود و حتی ایران می‌تواند در مقابل آن بدهی‌هایی را به 

عنوان وثیقه قرار دهد تا آزادی واقعی تأمین شود.

‌دکتر مهدی زندیه‌وکیلی با اهدای لوحی، از شرکت پتروشیمی 
شازند به‌عنوان کارفرمای دوستدار خانواده تقدیر کرد. ‌به 
گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل، دکتر زندیه‌وکیلی، 
استاندار مرکزی در جلسه ستاد حمایت از خانواده و جمعیت 
استان مرکزی که با حضور معاونین استاندار و جمعی دیگر 
از مسئولان استانی برگزار شد، با اهدای لوحی، از شرکت 
پتروشیمی شازند به‌عنوان کارفرمای دوستدار خانواده تقدیر 
کرد. ‌در متن این لوح، از تلاش‌های مهندس عباس کریمی، 
مدیرعامل و عضو هیأت مدیره پتروشیمی شازند در اجرای 
برنامه‌های تأثیرگذار در حوزه تحکیم خانواده و فرزندآوری 

و نیز ارتقای سطح کیفی زندگی کارکنان تجلیل شده است.
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در دو روز گذشته سه خبر مهم در 
لیست اخبار اقتصادی قرار گرفت. 
اول آنکه اقام کالابرگی افزایش 
می‌یابد و سبد خرید متنوع می‌شود. 
دوم آنکه طرح حمایت از مادران 
شیرده جزو دهک‌های درآمدی پایین 
موسوم به »یسنا« و یارانه کودکان 
دارای سوء تغذیه شارژ شد و سوم آنکه 
یارانه بهمن دهک‌های ۴ تا ۹ واریز شد 
و ۲ میلیون نفر به جمع یارانه‌بگیران 

برگشتند.

وعده دولت محقق شد
وعده متنوع‌سازی سبد خرید با 
اعتبار کالابرگ، عملی و میوه‌وتره‌بار 

به یازده قلم قبلی اضافه شد. این 
خبر را وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
اعلام کرده وهدف از این تصمیم 
تقویت معیشت خانوارها و تسهیل 
دسترسی مردم به محصولات و 
مایحتاج مورد نیاز عنوان شده است. 
پیش از این اعلام شده بود که دولت 
قصد دارد سبد خرید اقلام با کالابرگ 
را متنوع‌تر کند و طیف بیشتری از 

کالاها را در این سبد جای دهد.
یعقوب اندایش، معاون رفاه و 
امور اقتصادی وزارت تعاون در یک 
گفت‌و‌گوی تلویزیونی درخصوص 
احتمال افزایش و تنوع کالاها در 
طرح کالابرگ گفته بود: »بحث 
کارگروه ماده ۱۳ مصوبه تضمین 
امنیت غذایی است که در آن 
ح  مطر متعددی  پیشنهادهای 
می‌شود و ما نیز به عنوان وزارت رفاه 
پیشنهاداتی را ارائه می‌دهیم ولی به 
طور معمول تأکید بر این است که اولاً 
کالاهای اساسی که قوت اکثر مردم 

است و ثانیاً کالاهایی که وابستگی 
به واردات و ارز نداشته باشد را عرضه 
کنیم. باید کالاهایی را وارد کرد که 
با الگوی معیشت مردم همخوانی 
داشته باشد، لذا تأکید بر این است 
که در صورت لزوم افزایش تعداد 
کالاها در کارگروه ماده ۱۳ بررسی و در 
نوبت‌های بعد به اقلام سبد کالابرگ 

اضافه شود.«
البته موضوعی که می‌تواند مبهم 
باشد این است که با اضافه شدن 
اقلام جدید، هنوز خبری از افزایش 
رقم کالابرگ نیست. این در حالی 
است که هدف از اعتباردهی کالابرگ 
به شهروندان، انتقال ارز ترجیحی 
از ابتدای زنجیره تأمین به انتهای 
زنجیره مصرف بوده و در واقع این 
اعتبار، مابه التفاوت رقم قبل از 
حذف ارز ترجیحی و بعد از حذف 
آن است. حال با توجه به اضافه 
شدن اقلام، باید دید گام بعدی 

سیاست‌گذار در این باره چیست.

برای تقویت معیشت خانوارها و تسهیل دسترسی به انواع مایحتاج

اقلام کالابرگی متنوع می‌شود 
 تنوع اقلام کالابرگی

از نیمه دوم اسفند
پیشتر وزیر تعاون در حاشیه همایش 
ملی وفاق برای ایران ماهر از احتمال 
اضافه شدن محصولات کشاورزی 
به سبد کالابرگ خبر داده و گفته 
بود: »طبق تفاهم صورت گرفته با 
وزارت جهاد کشاورزی برای اسفند 
ماه محصولات کشاورزی را هم به 
سبد کالابرگ اضافه می‌کنیم و این 
تفاهمنامه باید در جلسه کمیسیون 
امنیت غذایی بانک مرکزی مطرح و 

تصویب شود.«
حال طی تفاهمی که میان وزارت جهاد 
کشاورزی و وزارت تعاون صورت گرفت، 
محصولات کشاورزی نیز به فهرست 
خرید اقلام کالابرگ اضافه شد و حالا 
طبق اعام وزیر کار قرار است که از 
نیمه دوم اسفند ماه میوه و تره بار هم 
جای خود را در سبد کالابرگ پیدا کند.«
در همین راستا احمد میدری، وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی در گفت‌و‌گو 
با صدا و سیما از افزوده شدن میوه 
و تره بار به سبد کالابرگ خبر داد و 
درباره جزئیات آن گفت: »تاکنون 
میوه‌وتره‌بار جزو کالابرگ نبود اما در 
مذاکراتی که با ۹۰۰۰ تعاونی روستایی 
و تعدادی از عرضه کنندگان خرد در 
سطح محلات صورت گرفت، مقرر 
شد محصولاتی مثل پیاز، سیب زمینی، 
خرما و پرتقال هم به فهرست کالاهای 
مشمول اضافه شود، اقدامی که 
می‌تواند تنوع سبد کالابرگ را افزایش 

دهد.«
او تاریخ افزوده شدن اقلام مذکور را ۱۵ 
اسفند ماه اعلام کرد و گفت: »هدف 
این تصمیم تقویت معیشت خانوارها و 
تسهیل دسترسی مردم به محصولات و 

مایحتاج مورد نیاز است.«

آبزیان در صف سبد کالابرگی؟
البته در هفته‌های اخیر بهزاد سام 
دلیری - مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی در نشست تشریح اقدامات 

ح  صورت گرفته در خصوص طر
کالابرگ از امکان خرید محصولات 
آبزی برای خانوارها در این طرح خبر 
داده و اظهار کرد: »مردم درخواست 
داشتند که برخی اقلام مثل آبزیان هم 
در سبد کالا قرار بگیرد که طی جلسات 
و مکاتباتی که با ستاد و وزارتخانه 
داشتیم، مقرر شد بعد از تأیید ستاد 
این اقام در مجموعه سبد کالابرگ 

قرار داده شود.«

ح یسنا  مرحله جدید طر
شارژ شد

همزمان با خبر متنوع‌سازی اقلام 
کالابرگی، خبر شارژ مرحله جدید طرح 
یسنا نیز روی خروجی خبرگزاری‌ها 
قرار گرفته است. بر اساس اعلام 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
ح یسنا برای مادران  مرحله جدید طر
ح  شیرده و ۳ مرحله شارژ یکجای طر
رفع سوء‌تغذیه کودکان زیر ۵ سال 

انجام شد.
ح رفع سوء‌تغذیه با هدف ارتقای  طر
امنیت غذایی کودکان زیر ۵ سال دارای 
سوء‌تغذیه اجرا می‌شود که مبلغ شارژ 
اعتبار خرید رایگان برای سرپرستان 
خانوار در دهک‌های یک تا ۵ مبلغ یک 
میلیون و ۳۰۰ هزار تومان و دهک‌های 
۶ و ۷ مبلغ ۸۰۰ هزار تومان است. مبلغ 
کلی شارژ شده در سه مرحله جدید 
شامل ۳ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان به 
ازای هر کودک دارای سوء‌تغذیه در 
دهک‌های یک تا ۵ و ۲ میلیون و ۴۰۰ 
هزار تومان به ازای هر کودک دارای 
سوء‌تغذیه در دهک‌های ۶ و ۷ می‌شود.
در این مرحله، علاوه بر ۱۱ قلم کالای 
اساسی کالابرگ، امکان تهیه ۲ قلم 
کالای دیگر شامل دانه‌های مُغذی 
و میوه و سبزیجات نیز فراهم شده 

است.
در طرح یسنا )حمایت از مادران باردار 
و شیرده دارای فرزند زیر ۲ سال( نیز 
مبلغ شارژ اعتبار برای دهک‌های یک 
تا ۳ مبلغ ۶۵۰ هزار تومان و دهک‌های 

۴ و ۵ رقم ۵۰۰ هزار تومان انجام شد 
که در این مرحله، علاوه بر ۱۱ قلم 
کالای اساسی کالابرگ، امکان خرید 
پوشک و میوه و سبزیجات نیز فراهم 

شده است.

 2  میلیون نفر
به یارانه بگیران اضافه شدند

یارانه‌ها  هدفمندسازی  سازمان 
اعلام کرد: »یارانه نقدی مرحله ۱۸۰ 
مربوط به بهمن ماه ١٤٠٤ به حساب 
سرپرستان خانوارهای دهک‌های 
چهارم تا نهم در سراسر کشور واریز 

شد و قابل برداشت است.«
به گزارش سازمان هدفمندسازی 
یارانه‌ها، یارانه مرحله ۱۸۰ به مبلغ ۱۳۳ 
هزار و ۱۶۰ میلیارد ریال به حساب ۱۵ 
میلیون و ۳۳۳ هزار و ۷۶۰ سرپرست 
خانوار در دهک‌های چهارم تا نهم در 
سراسر کشور واریز شد و قابل برداشت 
است. سازمان هدفمندسازی تأکید 
کرد: »مبلغ واریزی با در نظر گرفتن 
کسر اقساط وام‌های سرپرستان 
وام‌گیرنده صورت گرفته است.‌ بر 
اساس دهک‌بندی اعلام شده از سوی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ۴۴ 
میلیون و ۳۹۸ هزار و ۸۰۵ نفر در 
دهک‌های چهارم تا نهم قرار دارند 
که یارانه نقدی آنها هر ماه به حساب 
سرپرستان این خانوارها توسط ٢٨ 
بانک عامل در سراسر کشور واریز 
می‌شود.‌ تعداد مشمولان دریافت 
یارانه نقدی در دهک‌های ۴ تا ۹ در دی 
ماه ۴۲ میلیون و ۸۵۲ هزار و ۵۷۱ نفر 
و در آذر ماه ۴۲ میلیون و ۳۸۴ هزار 
و ۷۴۰ نفر بودند که نشان می‌دهد در 
۲ ماه اخیر بیش از ۲ میلیون نفر از 
حذف‌شدگان به جمع یارانه‌بگیران 

بازگشتند.«
احتمالاً اضافه شدن این تعداد یارانه 
بگیر، به دنبال فراخوان اعتراض به 
دهک بندی‌ها صورت گرفته و پس از 
بررسی‌ها، این تعداد به یارانه بگیران 

قبل اضافه شده‌اند.
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